Leopold Kronecker (1823-1891)

Matemático, nació en Liegnitz, Prusia en 1823. Fue  hijo de judíos ricos cuyo padre le heredó su amor por la filosofía. Hombre talentoso, aprendió griego, latín, hebreo, filosofía y matemáticas; además de canto y piano. Estudió en la Universidad de Berlín, donde inició la especialidad en matemáticas;  tuvo como profesores a Jacobi y Dirichlet. 
A los 22 años de edad presentó su trabajo sobre la teoría de números y problemas algebraicos especiales sobre ésta, para obtener el grado de doctor. Tuvo la influencia de un antiguo profesor y eminente matemático, Ernst Kummer, junto con él y Dedekind fue el iniciador de la teoría de los números algebraicos. Kronecker fue uno de los primeros en comprender los resultados de Galois, precisamente basado en estos resultados desarrolló la teoría de los campos de racionalidad o cuerpos de números, para tratar los problemas algebraicos. 
En 1882 introdujo el concepto de sistema modular, gracias al cual estudió la divisibilidad del anillo de los polinomios de grado n. Estudió las congruencias, las ecuaciones abelianas y las funciones elípticas. Se dedicó también a la administración y las finanzas, ya que manejó y administró grandes propiedades heredadas por su prima, con la cual contrajo nupcias. Tuvo una participación activa dentro de la comunidad científica. En 1883 la Universidad de Berlín le ofreció una cátedra que conservó hasta su muerte en 1891 a la edad de 68 años.

