Giuseppe Peano (1858-1932) 
Matemático y filósofo, nació en Curneo, Italia. Ingresó en la Universidad de Turín en 1876, en 1880 se graduó e inició su carrera académica. Fueron importantes sus contribuciones a la teoría de conjuntos. Peano publicó más de doscientos libros y artículos, la mayoría en matemáticas. Gran parte de su vida la dedicó a enseñar en la Universidad de Turín en donde fue profesor extraordinario de Cálculo Infinitesimal, después promovido a profesor ordinario y en 1890 a profesor titular.

Entre sus publicaciones están:


•    Calcolo Differenziale e Principii di Calcolo Integral en 1884.

• 
Applicazioni Geometriche del Calcolo Infinitesimale, en 1887.


• 
Lezioni di Analisi Infinitesimale (2 volúmenes), en 1893.


• 
Latino sine flexione, en 1903.


•
Formulario Mathematico entre 1895 y 1897 (quinta y última edición del proyecto Formulario, en 1908).

Dirigió una revista de matemáticas. Sus mejores trabajos fueron: Formulario di logica matematica, Principi di logica matematica y Sul concetto di numero,  que constituyeron una gran contribución a la moderna lógica simbólica.


En 1889 fue nombrado profesor de primera clase en la Academia Militar Real.

En 1891 ingresa como miembro a la Academia de Ciencia de Turín.  

En 1905 fue nombrado miembro de la Accademia dei Lincei en Roma, el mayor honor para un científico italiano.
En 1887,  Peano publicó su primer libro sobre lógica matemática, en el que se usaron por vez primera los símbolos modernos para la unión e intersección de conjuntos.

En 1890, se dió a conocer la curva que llena el espacio o curva de Peano para mostrar que una curva continua no puede ser encerrada en una región arbitrariamente pequeña. Este fue un ejemplo temprano de lo que se conoce como fractal.

Conoció a Bertrand Russell a quién le entregó una copia del Formulario. Russell quedó tan impresionado con los innovadores símbolos lógicos que, le dedicó tiempo al  estudio del texto de Peano.

Realizó muchas contribuciones a la enseñanza del cálculo, de las ecuaciones diferenciales y análisis vectorial; así como en la axiomatización de las matemáticas y en el desarrollo de la lógica matemática. 

Trabajó para crear un idioma universal, similar al latín, sin inflexiones, mezclando palabras de origen inglés y alemán.

Publicó en latín Arithmetices principia,  nova methodo exposita.
Falleció el 20 de abril de 1932 en Turín. 

